
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE2332

ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Déplacement géographique du narcotrafic dans les villes de taille moyenne
Question écrite n° 2332

Texte de la question

Mme Catherine Rimbert interroge M. le ministre de l'intérieur au sujet des effets des opérations de lutte contre le
trafic de stupéfiants menées dans les grandes métropoles. Si ces « opérations place nette » ont permis
d'améliorer temporairement la sécurité dans les quartiers prioritaires de villes comme Marseille, elles semblent
également avoir eu pour conséquence un déplacement géographique des réseaux criminels vers des villes de
taille moyenne. En effet, les réseaux de trafiquants, contraints de quitter les grandes villes sous la pression
accrue des forces de l'ordre, s'installent désormais dans des villes moyennes, comme Pertuis dans le Vaucluse,
qui disposent de ressources limitées et d'une présence moins soutenue de la gendarmerie et de la police. Ces
villes, souvent sous-dotées en forces de sécurité et en moyens d'intervention, sont insuffisamment préparées
pour faire face à l'arrivée de ces activités de narcotrafic et ne bénéficient pas des renforcements en personnel ni
des équipements adaptés pour gérer de telles situations. Aussi, Mme la députée souhaite savoir quelles
mesures le ministère de l'intérieur envisage pour renforcer les moyens et les effectifs de police et de
gendarmerie dans les villes moyennes nouvellement touchées par ces réseaux criminels. Elle lui demande
également si des financements spécifiques seront alloués pour améliorer les dispositifs de surveillance,
d'équipement et de formation des forces de l'ordre dans ces zones. Enfin, elle souhaite connaître les plans de
coordination entre les forces de sécurité pour anticiper de tels déplacements et ainsi garantir une réponse rapide
et efficace aux nouvelles formes de criminalité que ces déplacements impliquent.
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